



Agencia Națională pentru Protecția Mediului Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu

Nr. 496 din 19.10.2018

Ca urmare a solicitării depusă de **SC RCS-RDS SA**, din municipiul București, str. Dr. Staicovici, nr. 75, pentru proiectul: „Construire rețea tehnico-edilitară de fibră îngropată în orașul Năsăud”, propus a fi amplasat în extravilanul orașului Năsăud, cartier Lușca, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 6666 din data de 19.06.2018,

- în urma analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit,

Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

DECIDE:

respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul: „Construire rețea tehnico-edilitară de fibră îngropată în orașul Năsăud”, propus a fi amplasat în extravilanul orașului Năsăud, cartier Lușca, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 6666 din data de 19.06.2018,

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- prin adresa nr. 9940/20.09.2018 s-au solicitat coordonatele amplasamentului proiectului sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970.

- termenul de completare fiind data de **19.10.2018**.
- până la data prezentei completările solicitate nu au fost depuse.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suci

Întocmit,

chim. Rodica Sălăjan